

# 腰突症治疗进入“超微创”时代 “打针”即可痊愈

上周日,68岁的张老在河南公安医院骨科接受了德国椎间针镜手术,让人吃惊的是,昨天在接受记者采访时,张老已经不用人搀扶、自己下床在病房里走了。不是医生介绍,真看不出眼前是患有多年腰突症的老人,正是河南公安医院骨科先进的“超微创”技术,让他重拾健康。 蒋晓蕾

## 10余载:无法摆脱腰疼和下肢麻木

“我现在不仅可以下床了,腰也不疼了,走起路来骨头也不发出声响了,谢谢大家来看我。”昨日上午,在该院骨科病房,张老一边乐呵呵地拱手跟大家打招呼,一边开心地走来走去。张老告诉记者,他的腰疼已经有10多年了,两条腿也是整天麻麻的,前几年,还能自己走路。最近两个月,两条腿不仅麻木,还非常疼,走路很费劲,疼痛越来越剧烈,最后连坐都十分困难,于是孝顺的儿女们赶紧带他来看病。

## 超微创:“针眼”只有不足1毫米

经过检查,张老患有腰椎间盘突出、

椎管狭窄的情况,根据患者的体质和年龄,河南公安医院骨科冀中勇主任决定给他做个“超微创”小手术。

“能简单,不复杂;能微创,不开刀。这是我们医院超微创骨科一贯的诊疗理念。”冀中勇说,超微创技术主要是在影像学引导下进行的,只需一根直径仅0.5mm的穿刺针头,在椎角弓安全三角区穿刺,对突出的部分髓核进行准确消融,缓解神经根压迫疼痛,从根本上对腰突进行治疗。“这种技术非常适合耐受能力低的老年人,很多患有高血压、心脏病的老年颈腰椎患者根本开不了刀,也可以采用此法放心接受微创治疗。”

## 公益热点

由河南省老龄基金会发起并主办的“中老年人骨病健康公益普查活动”持续进行。届时,京豫骨科名医团“骨病免费诊疗活动”同步进行,多位骨科著名专家齐聚河南省公安医院,针对腰椎间盘突出举行会诊、亲诊亲治。会诊期间,咨询就诊还可享受专家会诊费、拍片费全免等优惠。腰椎间盘突出微创治疗贫困患者,更可申请500~1000元老龄基金援助。来诊请携带以往检查CT片或其他病情资料,以便会诊对比。医保患者请带好医保卡等证件。

**特别提醒:**北京专家仅在河南公安医院骨科坐诊,任何时间都没有到其他医院坐诊,别轻信医托蒙骗。专家号每天仅限50名,按患者提前预约顺序安排。

## 医疗快速

## 整形失败 国际修复基地落户芭比梦

11月22日,由中韩国际整形美容学会授权的中原首个国际整形失败修复基地,在芭比梦美容医院正式成立,来自韩国的5位泰斗级院长亲临现场,共同为基地授牌。同时5位院长也成为芭比梦的终身荣誉院长。

据悉,该基地由中韩国际整形美容学会授权,旨在加强中韩整形技术交流合作的基础上,帮助更多在中国、韩国因整容手术失败或受损而需要整形修复的群体。最终,芭比梦美容医院凭借雄厚的技术实力、真正的二级专科医院,成为基地的落户点。为了履行“国际整形修复基地”的使命与责任,芭比梦美容医院不但将自身医生力量精华和先进医疗设备托出,更强强联合韩国业界5位泰斗级整形院长,并聘请他们为芭比梦美容医院韩方院长,力求给每位整形失败者提供最专业的鉴定,和最安全、最有效的修复方案。 郭世玉

# 京豫骨科名医团 免费诊疗骨病

## 防治“颈肩腰腿痛”京豫骨科名医火热预约报名中

0371-66387799

冬季来临,中老年人群颈肩腰腿痛、腰椎间盘突出等骨病高发,由中国医师联合会骨科分会、河南省公安医院举办的“骨科技术交流及免费诊疗活动”拉开序幕,11月20日至30日,北京、郑州10多位骨科、疼痛科专家齐聚河南省公安医院骨科(金水区顺河路7号)做技术交流会诊,望广大腰腿痛患者莫失良机,咨询电话0371-66387799。

## 名医团部分专家介绍(可预约)



**孙进峰 主任医师 教授**  
中国医师联合会骨科委员,北京著名骨科专家,北京骨科学会专家组副组长  
**擅长:**脊柱外科疾病的诊断和治疗,如颈椎病、腰间盘突出、腰肌劳损、强直性脊柱炎、膝关节病、骨质增生等疑难杂症。



**冀中勇 骨科专家 副教授**  
河南省公安医院骨科带头人,中华医学会骨科理事,河南微创骨科学会委员  
**擅长:**利用保守疗法、微创疗法治疗颈椎病、腰椎病、腰痛,成功治愈数万例腰间盘突出症患者,口碑极佳。



**曹伟 骨科主任 脊柱外科专家**  
河南公安医院骨科首席专家,河南省著名骨科专家,从事脊柱外科工作20余年  
**擅长:**应用保守理疗、先进微创疗法治疗腰椎间盘突出、坐骨神经痛、颈椎病、骨关节病等颈肩腰腿痛疾病。



**王瑞博 微创骨科专家**  
北京国医堂腰椎间盘研究院成员,白求恩医科大学毕业,微创骨科手术专家  
**擅长:**利用德国针镜微创技术、射频消融技术,不开刀治疗腰椎间盘突出,深受颈肩腰腿痛患者好评和信赖。

# 美胸嘉年华 隆胸新时代

## 3D数字化隆胸巡回演示会走进东方整形

胸部整形,是技术更是艺术。12月5日,继全国多个城市之后,李京教授及其技术团队演绎的3D数字化内窥镜隆胸手术全国巡回演示会将走进郑州东方整形,开启中原美胸新时代。 蒋晓蕾

## 3D数字化内窥镜隆胸领先国际

据了解,3D数字化内窥镜隆胸巧妙地将先进的内窥镜技术应用到隆胸技术中,极大地提高了隆胸的安全性、假体植入的精准度,是国际最先进的美胸技术。东方整形美容医院2014年年初在省率先引进内窥镜可视系统和技术,隆胸手术全程在可视状态下进行,内窥镜在隆胸手术中将人的视野扩大100倍,将隆胸时肉眼无法观察到的内部情况精准地反映到可观看屏幕上,对特殊情况通过内窥镜器械进行精准分离、止血等处理,保证手术精确安全,整个手术过程时间短,几乎不出血。

## 数字化隆胸之父领衔献技中原

“数字化内窥镜隆胸通过内窥镜及

假体植入导管的精确指引,能够快速定位,从根本上避免了假体植入过程中对创口皮肤和内部组织的损伤,还大大缩短了手术时间。”据东方整形院长贺洁介绍,“3D数字化内窥镜隆胸技术创始人李京教授独创的多项技术曾获国家省部级科技进步奖,12月5日他将亲临东方整形,并在手术室进行现场手术演示。”届时,东方整形美容医院将举行授牌仪式,宣布“3D数字化隆胸培训基地”落户东方整形,这将标志着河南省隆胸技术进入“微时代”。

## 高难度丰胸征集令幸运再现

自东方整形美容医院“高难度丰胸征集令”,面向社会征集以来,已经有156位爱美者报名,幸运者将在12月5日的“3D数字化内窥镜隆胸巡回演示

会”上隆重揭晓。贺洁介绍,入选的幸运儿不但能获得价值20万元的免费美胸,还能得到3D数字化隆胸技术之父李京教授的亲诊,接受东方国际美胸专家团队倾力提供的3D数字化隆胸打造。

## 相关链接

**1.感恩有您,美丽盛惠:**11月24~30日,国际品牌针剂美国BOTOX、润百颜、韩国伊婉打就送;做热玛吉送水光注射和抗衰养颜针;丰胸全线7.8折;水动力洗脂“做3送1”;提眉享绣眉6.8折。

**2.国际专家,限量抢约:**3D数字化内窥镜丰胸创始人李京教授12月5日亲临献技,注射美容权威方跃明12月6日莅临。

## “不美不行” 整形真人秀第一季完美收官

11月25日,由郑州电视台与集美整形联合举办的“不美不行”季播整形真人秀最美绽放同庆会,暨郑州电视台塑美战略合作品牌授牌仪式隆重上映。香港集美整形集团总裁吴鸣从不同角度回顾了本次大型公益助美活动的历程,并为大家阐释了举办此次公益助美活动的初衷及愿景,全心全意挖掘美、塑造美、倡导美、塑造美的好心愿,令现场观众深受感动。

随后,数位整形真人秀选手和集美整形的塑美专家团队也相继亮相,为大家披露各选手的美丽蝶变内幕。随着6组整形真人秀选手首次参演的3集微电影集锦的播放,6组选手的荧屏“处女作”得到了众人的一致称赞。而选手们现场的整形前后心理告白及整形前后的惊人变化,更引得现场观众大为惊叹。整形改变的不仅仅是容貌,更是性格甚至人生,成了现场见证者的共识。 李鹏云

## 先试后买 扈氏鼻炎膏让事实说话

为了让河南广大鼻炎患者、特别是青少年鼻炎患者早日摆脱病痛折磨,扈氏鼻炎膏郑州店推出的“治鼻炎免费体验”活动,深受鼻炎患者欢迎。很多鼻炎患者乘坐52路、201路、203路、210路、909路公交车,到郑州市一中站对面的扈氏鼻炎膏体验店免费试用、购买。扈氏鼻炎膏郑州店负责人表示:“我们敢于让鼻炎患者免费试用有3个原因:一是我们对我们的产品效果很有信心,用疗效说话;二是让鼻炎患者把亲身体验的结果告诉身边的亲朋好友;三是让患者看到良好疗效后再购买,避免花冤枉钱。”

据悉,始创于明朝万历年间的扈氏鼻炎膏,历经400多年演绎,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,用药15分钟后鼻子即通畅、头脑即清醒。 韩新宝